

За недобросовестную конкуренцию на рынке майонеза «Казанский жировой комбинат» и индивидуальный предприниматель Богуславская К.И. заплатят штрафы

06 февраля 2013, 13:13

По итогам рассмотрения двух дел об административных нарушениях Федеральная антимонопольная служба (ФАС России) 24 января 2013 года оштрафовала за недобросовестную конкуренцию ОАО «Казанский жировой комбинат» и ИП Богуславской К.И. К ОАО «Казанский жировой комбинат» на 300 тысяч рублей, ИП Богуславской К.И. на 12 тыс. рублей, соответственно.

Ранее, 16 октября 2012 года, Комиссия ФАС России признала действия ОАО «Казанский жировой комбинат (КЖК) и ИП Богуславскую К.И. по приобретению и использованию исключительных прав на комбинированные товарные знаки по свидетельствам №№ 419863, 419864 и 419865 актом недобросовестной конкуренции. Такие действия противоречат требованиям части 2 статьи 14 Федерального закона «О защите конкуренции». Комбинат вводил в гражданский оборот на территории РФ майонез с наименованием «Майонез» в упаковках с использованием товарных знаков по свидетельствам №№ 419863, 419864 и 419865. Эти товарные знаки зарегистрированы на имя ИП Богуславской К.И. Однако упаковки майонеза с наименованием «Майонез» производства ОАО «Казанский жировой комбинат» смешиваются потребителями с упаковками майонеза «МахеевЪ» производства ЗАО «Эссен продакшн АГ», также зарегистрированными в качестве товарных знаков в более ранний период.

Справка

1. Согласно части 1 статьи 14.33 КоАП РФ недобросовестная конкуренция, если эти действия не содержат уголовно наказуемого деяния, за исключением случаев, предусмотренных статьей 14.3 настоящего Кодекса и частью 2 настоящей статьи, влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от двенадцати тысяч до двадцати тысяч рублей; на юридических лиц - от ста тысяч до пятисот тысяч рублей.
2. Согласно части 2 статьи 14 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» не допускается недобросовестная конкуренция, связанная с приобретением и использованием исключительного права на средства индивидуализации юридического лица, средства индивидуализации продукции, работ или услуг.
3. В прошлом году ФАС России за различные акты недобросовестной конкуренции оштрафовала хозяйствующие субъекты-нарушители на более чем 6 млн рублей.